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Ata da 49ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-                                      1 

Graduação em Políticas Públicas da Universidade Federal do Paraná. 2 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às quatorze horas, reuniu-se na 3 

Sala de Reuniões do Departamento de Economia, o Colegiado do Programa de Pós-4 

Graduação em Políticas Públicas, situado no Setor de Ciências Sociais Aplicadas da 5 

Universidade Federal do Paraná, Av. Prefeito Lothário Meissner, número seiscentos e trinta e 6 

dois, andar térreo. Estavam presentes os seguintes membros: Prof. Huáscar Fialho Pessali 7 

(Coordenador em exercício e Presidente), Prof. Helvo Slomp Júnior, Prof. Marcos Paulo Fuck, 8 

Profª Raquel Rangel de Meireles Guimarães, Prof. Walter Tadahiro Shima, Prof. Nilson Maciel 9 

de Paula, Prof. Victor Manoel Pelaez Alvarez, Profª Iara Vigo de Lima, Prof. José Ricardo 10 

Vargas de Farias, Profª. Noela Invernizzi, Profª. Eneida Desiree Salgado, Prof. Alexsandro 11 

Eugenio Pereira e os representantes Maria Leticia Barbosa Xavier (Doutorado) e Thalita 12 

Ferreira de Oliveira (Mestrado).  Dando início à Reunião Ordinária, o Senhor Presidente iniciou 13 

a seção de informes, onde foi relatado o seguinte: a) O vice coordenador está presidindo a 14 

reunião pois o coordenador está de férias; b) Estão presentes na reunião duas pessoas que 15 

não fazem parte do colegiado; c) O curso de especialização em políticas públicas não foi 16 

deliberado em reunião do Departamento de Economia em função de um pedido de vista de um 17 

representante do centro acadêmico; d) nossa solicitação de novas bolsas à Fundação 18 

Araucária não foi aprovada. Dando início à pauta: 1) A aprovação da ata da 47ª reunião 19 

ordinária foi tirada de pauta por não ter sido enviada corretamente – ela será enviada para 20 

aprovação na próxima reunião.  2) As solicitações de homologação de bancas de defesa de 21 

Pollyanna Rodrigues Gondin, Rosane Souza Freitas, Raquel Rodrigues Dolzan, Maiara 22 

Tauana, Vivian Lie Kato de Lima, Alessandra Dias Mendes, André Pressendo Mendes, Josélia 23 

Elvira Teixeira, Julio Grudzien Neto, Thabata Cristy Zermiani, Mayara Vieira de Souza, Erick 24 

Clemente, Felipe Florêncio de Oliveira foram aprovados por unanimidade. 3) A solicitação de 25 

convalidação de créditos de Diego de Oliveira Moreira que cursou a disciplina Políticas 26 

Públicas e o Direito Constitucional à Segurança (03 créditos) foi aprovada por unanimidade. A 27 

solicitação de convalidação de crédito de Mariele Pena Couto pela publicação do artigo 28 

intitulado “Programa Mais Médicos: A formulação de uma nova política pública de saúde no 29 

Brasil”, em coautoria com os Professores Doutores Eneida Desiree Salgado e Alexsandro 30 

Eugenio Pereira foi aprovada por unanimidade. 4) Foi apresentada pela comissão de seleção 31 

os recursos impetrados ao Processo Seletivo. Após discussão foi aprovado com abstenção da 32 

Profª Eneida Desiree Salgado. 5) As solicitações de extensão de prazo para defesa de 33 

dissertação de Aura Rodrigues Correia Lima e André Pressendo Mendes foram aprovadas por 34 

unanimidade. 6) A solicitação de extensão de prazo para qualificação de Andréa Benetti foi 35 

aprovada por unanimidade. 7) A apresentação do relatório dirigido de Tarso Cabral Violin foi 36 

aceito. A solicitação do discente foi de 4 créditos porém foram concedidos apenas 2 créditos 37 

para as atividades realizadas. 8) O comprovante de suficiência em Língua Francesa de Tarso 38 

Cabral Violin foi aceito por unanimidade. 9) A solicitação de extensão do prazo para 39 

qualificação de Tarso Cabral Violin foi aceita por unanimidade. 10) A solicitação de autorização 40 

para a qualificação da dissertação antes da aprovação no Teste Celpe-Bras, a autorização para 41 

que a dissertação possa ser redigida em espanhol, a prorrogação do prazo para a defesa da 42 

dissertação para até julho de 2017, e a matrícula extemporânea na disciplina obrigatória 43 

"História do Desenvolvimento Capitalista" a ser ofertada no primeiro bimestre 2017 foram 44 

aprovados por unanimidade. 11) O item 11 saiu de pauta por não apresentar ciência do 45 

professor orientador. 12) O reenquadramento da Profª Iara Lima como membro permanente do 46 
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Programa foi aceito por unanimidade. 13) A solicitação de aprovação de banca de Ludmila 47 

Culpi foi aprovada por unanimidade. 14) O Projeto de Prática de Docência de Giuliana Cardoso 48 

Teles foi aprovado por unanimidade. 15) A homologação de banca de defesa de Aura 49 

Rodrigues Correia Lima foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 50 

Presidente encerrou a reunião às dezoito horas, da qual, eu, Barbara Spricigo, lavrei a 51 

presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim. Curitiba, 09 de dezembro de 52 

2016. 53 


